

北仑小港实验学校 专辑

爸爸,给你点赞

201班小记者 翁灵妍(证号1524271)

我的爸爸,一副又高又壮的身板子,理着一个平头,看上去特精神抖擞。一张方方正正的国字脸上总是带着淡淡的微笑,浓密的眉毛下面有着一双炯炯有神的小眼睛。虽然从脸颊到下巴都长满了密密麻麻的胡子,但是爱整洁的爸爸每天早晨总会刮得干干净净。

爸爸非常爱我。他把好吃的都剩给我吃。就说吃带鱼吧,爸爸总把最肥美的肚皮肉夹给我,自己却吃些没肉多刺的鱼尾巴和鱼头。在这个寒假里,每天中午,爸爸都会从百忙之中抽出时间回家为我准备中饭。每当我半夜醒来感到害怕时,就会大声地叫爸爸,而他也总会及时地出现在我床边。爸爸还收集了一些治小病的“偏方”,我平时有一丁点的不舒服,他就会当起“医生”。你瞧,他多了不起啊!

我的爸爸还非常勤劳。每天早上第一个起床给我准备爱心早餐,每天晚上总是最后一个休息。特别是过年前,爸爸就更忙了,洗了被子洗脚垫,擦了窗户擦家具,打扫完厨房又打扫卫生间,把家里打扫得亮堂堂的,让我忍不住竖起大拇指给他点个大大的“赞”!

我爱我的好爸爸。我一定要向爸爸看齐,做一个人人爱、勤劳的小姑娘。

偶遇

202班小记者 吴嘉轩(证号1525515)

星期五晚上,我在小区里遇见了很久不见的幼儿园同学——贝壳儿。他一见我,就向我冲了过来,一把抱住了我,嘴里不停地喊着我的名字。我们俩又蹦又跳,都很激动。

我们一起来到小区的广场上踢球。贝壳儿把球抛到半空,等球快要落地时就一脚踢过去,将球踢到对方的地盘里。对方也不甘示弱,拿出了他们的必杀技,向我们射来了一个旋转球。我赶紧上去,对准目标,使出九牛二虎之力一踢。球以闪电的速度射向对方,把其中一个队员的鞋带也砸散了。我们玩得可开心了!

时间过得真快,一转眼就要回家了。我们俩悄悄约定,明天再来这里“偶遇”!

“死不了”

201班小记者 袁铭皓(证号1524272)

我家种了一盆花,人们一般叫它“死不了”,其实它的学名叫“半枝莲”。

半枝莲长得不高,但是它很茂盛。它的叶子很特别,就像一根根小花棒儿。虽然又细又长,却很饱满,因为叶子里含着许多水分。它那鲜艳的花朵非常引人注目,有红的、白的、黄的、粉的……五颜六色,十分好看。它的花瓣一层层地重叠在一起,远远望去,像是五彩缤纷的小绒球。当太阳落山时,花瓣就拥抱在一起,以后就会渐渐枯萎,结出许多小花籽。“死不了”不用种,折一枝插上就能成活。几天不浇水也不怕干,水多浇一点也不会死,真是名副其实的“死不了”!

我喜欢“死不了”,因为它具有非常顽强的生命力。有它的陪伴,我相信自己也能变得更坚强。

划船

202班小记者 杨科赢(证号1524256)

又到了美好的周末,天公作美,妈妈提议去东钱湖划船。到了那里,我们选了一只气足的橡皮艇,穿上救生衣就上船了。我和妈妈一人一根划船桨,轻轻地划着,可是我们的船不知道为什么总是在原地打转。妈妈说:“我们的方向不正确,应该要用一个方向。”哦!我明白了,按照妈妈的说法,我们很快划到了湖中心。“哇!”我惊呆了,只见湖水像晶莹剔透的绿宝石,在阳光的照射下,变得金灿灿的。四周群山环绕,美丽极了!抬头一看,天空无边无际,一团团美丽的白云像弹好的羊毛,我们都被这美景陶醉了!

东钱湖真美,我们下次再见!

进球啦

201班小记者 孙昕言(证号1524273)

寒假的一个下午,我和爸爸去附近的篮球场打篮球。一进球场,我迫不及待地捧起篮球向篮筐投去,但是连篮板也没碰到,自己却被从篮架上反弹来的球吓了一跳。我双手抱住头,“嗖”的一下躲开了。等我反应过来,爸爸已把球抱在怀里,安慰我说:“打篮球胆子一定要大,拿起篮球屏住呼吸,眼睛看准篮筐,手臂与篮筐成一条直线,然后用劲一投。”我好像有点明白了。第二次投篮开始了,“砰”的一声,球扔到了篮板上,又弹到篮筐上打了个转。本以为胜利在望,谁知球却从侧面掉了下来,又失败了。第三次,第四次,第五次……经过不断的练习,我使劲一投,耶,终于进球了!

瞧,只要不放弃,坚持下去,总会成功的!

滑雪

201班小记者 阮乐航(证号1524267)

这次寒假,我们一家去奉化商量岗体验了一次滑雪。做好一切准备,我们就进入了滑雪场,一片洁白如银的雪映入了我的眼帘。当妈妈还在请教练的时候,我和姐姐就已经迫不及待地开始滑了,当然我们都摔得四脚朝天,可是我们一点都不觉得疼,还都笑得合不拢嘴。紧接着,我们围在一起,听教练讲解。教练告诉我们要怎么穿滑雪板,滑行的时候要注意什么,怎么进行减速刹车等等。说起来容易做起来难,刚开始滑的时候还是摔了好多次,慢慢的我们掌握了技巧,不再摔了。后来教练还带我们去体验了更刺激的高空滑雪,就是从更高的山坡上滑下来。在滑的过程中,我感觉自己就像离弦的箭,实在太刺激了。

渐渐地我们筋疲力尽了,依依不舍地离开了滑雪场。我真期待下次还能再去!

大灶烧起来

201班小记者 叶晨懿(证号1524275)

现在很少有人用大灶了,但是我奶奶家至今还保留着一台大灶,每逢过年过节,奶奶还是喜欢用大灶烧饭。你们知道吗?大灶烧出来的饭那是格外的香。

今天,奶奶又生好火准备烧饭了。我跟爸爸两个抢着要烧火。我往灶膛里加了一些柴,灶膛里顿时传来“噼里啪啦”的声音,整个灶膛一下子明亮起来。火光照在我们身上热乎乎的,真舒服啊!不一会儿,我看到灶台上飘出一阵阵烟雾,紧接着我闻到了一股米饭的香味,哇!原来是饭熟了。

此时,我跟爸爸的脸就像红彤彤的大苹果,我们对望着,忍不住哈哈大笑起来!

泡温泉

201班小记者 徐灼(证号1524270)

正月初七的下午,爸爸妈妈带我去余姚阳明山庄泡温泉。

我们换好衣服,迫不及待地向露天温泉出发。那里有许多池,柠檬池、玫瑰池、鱼疗池,还有红酒池……四周烟雾缭绕,仿佛走入仙境一般,我好像也变成了一位仙女在池中沐浴。我泡在红酒池里,暖暖的水中散发着淡淡的酒味,让人心旷神怡!

最特别的要数鱼疗池了。只要把脚伸下去纹丝不动,小鱼就会游过来吃我脚上的死皮。我感到痒痒的,情不自禁地大叫起来:“痒死了,痒死了……”太好玩了!只是这儿的水温不太高,时间长了,我就觉得有点儿冷了。妈妈说:“要是水温太高的话,小鱼受不了,会死的。”

瞧,泡过温泉后,我全身香喷喷的,躲进妈妈怀里,妈妈也比平常更香了!

最喜欢冬天

201班小记者 谭登明(证号1524276)

我喜欢冬天的大雪纷飞,银装素裹。

在我们老家,每当冬天都会下大雪,你就会看到鹅毛般的大雪像蝴蝶一般漫天飞舞,纷纷扬扬的。顽皮的雪花娃娃还会在你的鼻尖上跳舞哩!那雪花细细的,柔柔的,铺在地上犹如一层晶莹剔透的水晶砂。我抓起一把捏在手里,冰凉冰凉的。最有趣的要数打雪仗啦!把雪揉成一个雪球,向小伙伴们扔去,你追我赶,快乐极了!我特别喜欢堆雪人,我还会给雪人装扮一番。有时我把它打扮成奥特曼,有时我又把它变成蜘蛛侠,有时我还会把它变成猪八戒……千奇百怪,各种各样,一切都那么随心所欲。

冬天,是一个多么令人陶醉、多么令人心驰神往的季节啊!

烧烤记

305班小记者 姜雨寒(证号1525516)

别看我瘦,可我是个十足的贪吃鬼。这不,这次妈妈公司组织去洋沙山烧烤,就打算带我去“填”一下肚子。

好一会儿才到达目的地,饿坏了的我飞奔着来到烧烤炉边上,手忙脚乱地帮着叔叔阿姨一起搭架起火。在娴熟的工作人员帮助下,我们一会儿就把炭烧着了。妈妈指导我用锡纸把板子包起来放在炉坑上,然后上面刷上一层油,就把牛肉、香肠等食物均匀地摊放在上面烤。为了防止烤焦,我得时时关注着食物,不停地给它们翻翻身、刷刷油,忙得不亦乐乎。好不容易盼到美味出炉,我迫不及待地抓起食物就往嘴里塞。“哎呀!好烫!”我龇牙咧嘴,只觉得舌尖火辣辣的,什么味儿都没尝出来。“哈哈,你小心些!”一旁的妈妈笑着说。有了第一次惨痛的教训,我矜持了许多,夹起一片牛肉吹吹气,凉了些再吃,这下尝出了烤牛肉的鲜美无比。

同学们,你们吃烧烤的时候,可不能像我这样着急哦!

指导老师 苏丽娜

快乐的味道

306班小记者 胡之珂(证号1525454)

今天是个特别的日子——三八妇女节。我早早地起了床,认真地剪了一个爱心蘑菇,并工工整整地在上面积写上:祝妈妈节日快乐!为了给妈妈更大的惊喜,我又给妈妈挤好了牙膏,把刚才做的贺卡轻轻地放在上面。

过了一会,妈妈起床了。她看见了我给她准备的节日礼物,高兴地抱住我,亲了亲我的脸蛋说:“宝贝,谢谢你。”

中午,妈妈送给奶奶一双鞋,送给外婆一件衣服。爸爸亲自下厨,煮了一桌好菜。我看见奶奶和外婆都笑得合不拢嘴。

晚上,我又送惊喜给妈妈了。我先在脚盆里放了些冷水,又放了些热水,试了试水温,就端着脚盆来到妈妈面前,微笑着说:“妈妈,我来给你洗脚。”妈妈激动地摸着我的头说:“珂珂,你这一天带给我太多的快乐了。”

这一天里,我发现我们家的三个妈妈都很快乐!哈哈,原来快乐的味道是甜甜的。

指导老师 贺铁飞

“钻山洞”

202班小记者 刘奕辰(证号1524263)

我说的“钻山洞”可不是一般的钻山洞哦,其实就是钻呼啦圈,它可是一种很好玩的接力比赛。星期三,我们学校就举行了好玩而又激烈的“钻山洞”接力比赛。

操场上热闹非凡,一个个呼啦圈静静地躺在地上,正等着大家去钻呢!参加比赛的同学个个精神抖擞,信心满满,好像第一名势在必得。比赛开始了,第一棒许佳帅灵敏地钻过了“山洞”,飞快地向女生这里跑来。吴欣蓓稳稳地接住棒,向男生飞奔而去。就这样轮流着,终于到我了,我的心情又紧张又激动,接到棒后像一阵风那样向男生跑去……比赛激烈地进行着,啦啦队在一旁大声地加油助威,比赛的同学个个充满了力量……

比赛结束了,江老师公布我们班得了第一名,顿时我们班响起了一片欢呼声。在分享胜利喜悦的同时,我们也真正体会到了人心齐、泰山移的力量。

绳网探险

104班小记者 刘宇阳(证号1524216)

大年初四,舅舅带我去北仑银泰城玩。

我们来到一楼,发现好多小朋友在玩绳网探险。我看了之后心痒痒的,也想去玩。舅舅一买好票,我就迫不及待地穿好防护装备,准备出发探险。我先从第一层开始小心翼翼地走起,因为我知道,一不小心就会掉下去。就这样我顺利地通过几个小障碍,来到了第二层。第二层的难度稍微有些加大,不过我不怕,我相信自己能挑战成功。来到踩绳子一关,绳子晃得很厉害,我的双腿都有些发抖了,头顶上方的保险带也被卡住了。我一时无足措,最后在工作人员的帮助下顺利走过了绳索,到达终点。

舅舅夸我真勇敢,我也觉得自己很厉害。

指导老师 林燕

阳台的花儿

401班小记者 蔡米洪(证号1525607)

阴沉的天空落着灰色的小雨,此时,妈妈在阳台上种花。

五颜六色的小野菊们,一个个争奇斗艳。有的开成一个个圆盘;有的开成一把把芭蕉扇;还有的开成一朵朵玉莲花。妈妈聚精会神地栽培着它们。

其中,我最喜爱的就是那蝴蝶兰了,一片片紫色的“蝴蝶”栩栩如生,远看它,仿佛真的看见了一只只翩翩起舞的蝴蝶。蝴蝶兰的花长得群芳斗艳,花瓣分为8等分。每等分一凹一凸,像一座座连绵起伏的小山。花瓣的边缘向中心缩,形成半个碗。许多花瓣中心有一些淡草绿色。花瓣的茎是灰色的,正面深、反面浅。一些刚长出来的是嫩绿色的,形状近似于一个迷你小碗儿,边线是紫红色的。蝴蝶兰的枝是一节一节的,像一个个竹子。枝的“身材”很粗,是浅灰色的。枝的边围着毛茸茸的细毛,摸上去感觉柔柔的。如果你仔细闻一闻蝴蝶兰的香味,就会觉得沁人心脾。

在我们精心培养下,阳台的各种花儿都傲然开放。

滑冰

202班小记者 戴舒凡(证号1524260)

走进溜冰场的大门,一股冷气迎面袭来,让我直发抖。第一次在真冰上滑冰,也让我感觉到害怕!

开始滑冰了。我戴好护具,穿好溜冰鞋,小心翼翼地走上了冰面。我摇摇晃晃,手扶着栏杆,迈着步子,慢慢地移动。一圈、两圈……慢慢地,我的胆子大了起来,手也放开了扶手。可是一不小心就重重地摔了一跤,一屁股坐在了白花花、冷冰冰的冰面上。我不气馁,小心地站起来,继续滑。

虽然在冰面上无数次地摔跤,衣服也变得湿湿的,但我非常开心,因为我相信,只要努力,总会成功!